

AMERIČKO VISOKO OBRAZOVANJE U HRVATSKOJ

At RIT, you're
always on to
something...

RIT | Croatia



amerikan

Kod nas studenti nisu brojevi. Studenti ne postoje kako bismo mi imali posao. Mi smo ovdje kako bismo pomogli studentima da postanu najbolje verzije sebe i budu pripremljeni za izazove modernog i dinamičnog tržišta rada.

Naša predanost izgradnji boljeg sutra je da budemo najbolji u onome što radimo najbolje, pružajući vrhunsko američko visoko obrazovanje za buduće lidere na globalnom tržištu!

Get your education at a university known for excellence.

RIT u brojkama:

+20 000

studenata

+145 000

diplomanata

9

koledža

Budućnost ne možeš predvidjeti, ali se za nju možeš pripremiti! S RIT-ja ne odlaziš samo s diplomom, već s jasnom idejom i vizijom buduće karijere. Uz vrhunsko suvremeno američko obrazovanje imat ćeš i vrijedno radno iskustvo iz područja studija u svom životopisu i bit ćeš dio velike zajednice uspješnih diplomanata iz cijelog svijeta!

Dobro došli na RIT Croatia, međunarodni kampus američkog sveučilišta Rochester Institute of Technology. Osnovan 1829. godine u Rochesteru, saveznoj državi New York, RIT je uvelike doprinio razvoju akademske zajednice SAD-a. Danas je jedno od vodećih sveučilišta u SAD-u koje djeluje na sjecištu tehnologije, umjetnosti i dizajna. RIT je redovito rangiran među top sveučilišta u SAD-u.

RIT Croatia je pionir privatnog visokog obrazovanja u Hrvatskoj te provodi američke studijske programe u ovom dijelu Europe od 1997. Uz studij na engleskom jeziku prema suvremenim američkim studijima, poznati smo po pripremi studenata za

globalno tržište rada o čemu svjedoči zadovoljstvo poslodavaca našim studentima i podaci o zaposlenosti naših diplomanata.

RIT Croatia studentima omogućuje sveobuhvatan sustav podrške što uključuje: akademske savjetnike, sustav studentske podrške i mentoriranja, studentskog pravobranitelja, karijerne savjetnike i savjetnike za studentsku razmjenu (uključujući i Erasmus) te ured za međunarodne studente. Odličan smo izbor za sve koji žele studirati u međunarodnom i dinamičnom okružju.

Na kampusima u Dubrovniku i Zagrebu provodimo sljedeće američke studije:

Stručni prijediplomski studiji; diplome dodjeljuju RIT i RIT Croatia
// Dizajn novih medija (Zagreb)
// Informacijske tehnologije (Dubrovnik i Zagreb)
// Međunarodno poslovanje (Zagreb); AACSB akreditacija
// Service Management (Dubrovnik)

Master of Science studiji; diplomu dodjeljuje RIT
// Organizational Leadership and Innovation (Zagreb)
// Information Technology and Analytics (Zagreb)

+230

akademskih studijskih programa

6

kampusu u SAD-u, Europi i Aziji

Među top 100

istraživačkih sveučilišta u SAD-u



Radno iskustvo tijekom studija

Studenti stečena znanja primjenjuju i kroz program stručne prakse u trajanju od 400 sati. Primjeri tvrtki u kojima su studenti dosad stjecali radno iskustvo uključuju organizacije kao što su Abest d.o.o., AXIS-DESIGN d.o.o., GrowthFix Venture Studio d.o.o., HERE Technologies Ltd, Learnix 360 d.o.o., Maras d.o.o., Maurer Electronics d.o.o. te Školska knjiga d.o.o.

Zanimanja za koja pripremamo

Studij priprema studente za zanimanja u industrijama, poput digitalnog marketinga, razvoja web i mobilnih aplikacija, komunikacija te industrije zabave. Raznolikost projekata na kojima studenti rade pripremit će ih za karijere poput dizajnera pokretne grafike, web developera, umjetničkog direktora, dizajnera interakcija, UI / UX dizajnera i još mnogo toga.

Multidisciplinarni pristup obrazovanju

Studenti imaju mogućnost kombinirati predmete studija s predmetima studija Međunarodno poslovanje, Service Management i Informacijske tehnologije.



Capture what you see, create what you don't.

Dizajn novih medija

Kombinirajući znanja iz područja umjetnosti, dizajna, vizualnih komunikacija, računarstva i tehnologije, multidisciplinarni četverogodišnji stručni prijediplomski studij Dizajna novih medija (New Media Design BFA) stvara inovativne stručnjake za digitalne medije sadašnjosti i budućnosti.

Digitalna transformacija svakodnevnog života

Interaktivna digitalna iskustva sastavni su dio današnjeg načina života. Svakoga dana milijuni ljudi koriste pametne telefone i televizore, tablete, nosivu tehnologiju (wearables), igraće konzole i VR sustave i mnogo drugih platformi putem kako bi komunicirali, kupovali te se zabavili ili informirali o nečemu. Novi mediji obuhvaćaju sve što integrira komunikaciju, računarstvo i tehnologiju - od društvenih mreža (Facebook, Instagram) i streaming usluga (Spotify, Netflix), do visoko interaktivnih digitalnih tehnologija poput nosivih uređaja (Apple Watch, FitBit), virtualne stvarnosti, proširene stvarnosti te računalnih igara.

Vještine za digitalne medije budućnosti

Ovaj studij stvara stručnjake koji će znati kako stvarati, oblikovati i prezentirati sadržaj i informacije na novim, odnosno digitalnim medijima. Studij traje četiri godine te obuhvaća predmete iz područja novih medija i dizajna, osnovnih znanja iz umjetnosti, računarstva te općeg obrazovanja. Tijekom studija studenti stječu znanja iz 2D i 4D dizajna, 3D modeliranja, animacije i pokretne grafike, dizajna korisničkog sučelja (UI) te dizajna korisničkog iskustva (UX), informacijskog dizajna, osnova crtanja i dizajna te programiranja. Dizajn novih medija pripada skupini 'New Economy Major' studija na RIT-ju jer je osmišljen kao odgovor na trenutne i buduće potrebe brzorastućeg tržišta digitalnih medija.



Radno iskustvo tijekom studija

Studenti stečena znanja primjenjuju i kroz program stručne prakse u trajanju od 800 sati. Primjeri tvrtki u kojima su studenti dosad stjecali radno iskustvo uključuju organizacije kao što su Bit4Bytes, Cinnamon Agency, Comminus & Revuto, Comsysto Reply, Croz, Ericsson Nikola Tesla, Infoart, Infobip, Laus CC, mStart, Monri Payments, PHOBS, Rimac Technology, Scheer Adriatic, Q Agency te Verso Altima Group.

Zanimanja diplomanata studija

Diplomanti studija rade na pozicijama kao što su Android Developer, Back-end Developer, CTO, Development Team Lead, Frontend Developer, Full Stack Developer, Graphic & Web Designer, iOS Developer, IT Security Specialist, Java Developer, Program Engineer, QA Specialist, System Administrator, Web Content Manager.

Multidisciplinarni pristup obrazovanju

Studenti imaju mogućnost kombinirati IT predmete s predmetima iz antropologije i sociologije te studija Service Managementa (Dubrovnik) odnosno iz psihologije i studija Međunarodnog poslovanja (Zagreb).



Kampusi u Dubrovniku i Zagrebu

When you do
extraordinary things,
the world
takes notice.

Informacijske tehnologije

Četverogodišnji stručni prijediplomski studij Informatičkih tehnologija (Web and Mobile Computing BS) studente osposobljava za tražena i perspektivna zanimanja u području programiranja te razvoja web i mobilnih aplikacija.

Rastuća ICT industrija

Industrija web i mobilnih aplikacija ubrzano raste, postajući temelj modernih digitalnih usluga. Mobilne aplikacije i web platforme igraju ključnu ulogu u komunikaciji, poslovanju, zabavi i obrazovanju. Potražnja za stručnjacima koji mogu razvijati sigurne, pouzdane i interaktivne digitalne proizvode raste iz dana u dan, dok tehnologije poput umjetne inteligencije i *cloud computing-a* dodatno povećavaju potrebe za inovativnim rješenjima. Ova industrija nudi nebrojene prilike za karijere u raznim sektorima, od malih startupa do globalnih korporacija.

Studij koji oblikuje stručnjake budućnosti

Uz kurikulum koji se ažurira u suradnji s matičnim sveučilištem u SAD-u, ali i u skladu s trendovima i potrebama industrije, njegujemo pristup gdje se znanje s predavanja dodatno učvršćuje rješavanjem stvarnih problema IT industrije. Pri oblikovanju i razvoju aplikacija studenti se fokusiraju na krajnjeg korisnika i njegovo iskustvo. Tijekom studija studenti razvijaju vještine poput timskog rada, analitičkog razmišljanja i upravljanja projektima. Studenti uče kako integrirati programska rješenja na strani poslužitelja s korisničkim sučeljima na strani klijenta i pri tome osigurati da krajnji proizvod bude prilagodljiv i optimiziran za rad na različitim platformama, kako mobilnim uređajima tako i računalima. Studenti četvrte godine svoj završni rad rade na konkretnim poslovnim primjerima kompanija u Hrvatskoj i svijetu.



Radno iskustvo tijekom studija

Studenti stečena znanja primjenjuju i kroz program stručne prakse u trajanju od 800 sati. Primjeri tvrtki u kojima su studenti dosad stjecali radno iskustvo uključuju organizacije kao što su 24 sata, 404 agency, Ambacia, Bank of America Merrill Lynch, CMG Digital, Coca Cola HB Croatia, Deloitte, Escont partners, Fortenova Grupa, Foreo, IBM Hrvatska, Metro CASH & CARRY d.d., Nestle d.d., Orbico, PricewaterhouseCoopers, Studenac te Valcon Croatia.

Zanimanja diplomanata studija

Diplomanti rade na pozicijama stručnjaka prodaje, odnosa s korisnicima, HR-a, marketinga, financija, poslovnog analitičara, revizora, računovođe. Često rade na voditeljskim i strateškim pozicijama poput voditelja odjela (marketing, financije, HR), viših partnera u konzalting tvrtkama i slično.

Multidisciplinarni pristup obrazovanju

Studenti imaju mogućnost kombinirati predmete studija s predmetima iz područja menadžmenta, financija, računovodstva, marketinga, psihologije i razvoja internetskih stranica.



**Lead with vision,
and thrive in a
globalized world.**

Međunarodno poslovanje

Na četverogodišnjem stručnom prijediplomskom studiju Međunarodnog poslovanja (Global Business Management BS) studenti uče o poslovanju na globalnom tržištu, odnosno stječu znanja o međunarodnom strateškom menadžmentu s fokusom na financije, marketing te računovodstvo.

Evolucija globalne ekonomije

Poslovanje na međunarodnim tržištima neprekidno se razvija, potaknuto digitalizacijom, promjenama u pojedinim tržištima i sve većom povezanosti gospodarstava. Međunarodne tvrtke suočavaju se s izazovima poput razlika u zakonodavstvu, kulturi i jeziku, ali i s prilikama za širenje poslovanja na nova tržišta. Uspješni poslovni lideri moraju razumjeti globalne trendove, upravljati raznolikim timovima i prilagođavati svoje strategije različitim uvjetima. Rastuća potražnja za stručnjacima koji imaju sveobuhvatan uvid u međunarodno poslovanje i globalne tržišne strategije stvara brojne karijerne prilike za mlade stručnjake.

Obrazovanje usmjereno na globalni poslovni svijet

Studij kroz teorijska znanja i stručnu praksu studente priprema za upravljanje poslovanjem na inozemnim tržištima. Studenti uče kako lokalni posao razviti izvan granica države te razviti poslovne strategije koje će funkcionirati na tržištima drugačijeg kulturološkog, političkog i ekonomskog okruženja. Osim vještina poslovnog upravljanja, tijekom studija studenti razvijaju komunikacijske i prezentacijske vještine, stječu samopouzdanje i uvjerljivost pri javnim nastupima, uče samostalno rješavati probleme te inovativno, konstruktivno i kreativno razmišljati. Studij je dodatno prepoznat po prestižnoj AACSB akreditaciji, koja potvrđuje visoku razinu kvalitete poslovnog obrazovanja i pozicionira ga među najbolje poslovne studije u svijetu.



Radno iskustvo tijekom studija

Studenti stečena znanja primjenjuju i kroz program stručne prakse u trajanju od 800 sati. Primjeri tvrtki u kojima su studenti dosad stjecali radno iskustvo uključuju organizacije kao što su Dubrovnik event, Grand Circle Travel, Hyatt Regency Kotor Bay, Maslina Resort, MSC krstarenja, Restaurant 360, Sea Sun Hotels, The Ritz Carlton Lake Tahoe, Valamar Riviera d.d. te Vila Dubrovnik.

Zanimanja diplomanata studija

Diplomanti rade na pozicijama kao što su voditelj događanja (event manager), konzultant i voditelj hrane i pića, ugostitelj / vlasnik restorana, voditelj EU projekata. Uz spomenuto, diplomanti rade na voditeljskim i strateškim pozicijama poput voditelja odjela (marketing, MICE, financije, HR), direktora strateškog razvoja te na pozicijama u javnoj upravi.

Multidisciplinarni pristup obrazovanju

Studenti imaju mogućnost kombinirati predmete programa s predmetima iz područja antropologije, sociologije i razvoja internetskih stranica.



Master the art of hospitality and tourism to make every experience world-class.

Service Management

Četverogodišnji stručni prijediplomski studij Service Management (Hospitality and Tourism Management BS) priprema studente za upravljačke karijere u jednoj od najbrže rastućih industrija na svijetu – turizmu te hotelijerstvu i uslužnim djelatnostima.

Ključni pokretač za globalnu ekonomiju

Globalna industrija turizma i uslužnih djelatnosti jedan je od najbrže rastućih sektora na svijetu. Rast turističkih dolazaka, promjene u potrošačkim navikama te povećana potražnja za personaliziranim uslugama stvaraju potrebu za stručnjacima koji su sposobni brzo prilagoditi se promjenama u ovom dinamičnom okruženju. Potražnja za profesionalcima u ovom sektoru raste i zbog globalne povezanosti i stalne potrebe za inovativnim i visokokvalitetnim uslugama. Prema Svjetskom vijeću za putovanja i turizam (WTTC), industrija ugostiteljstva ima ključnu ulogu u stvaranju globalne vrijednosti.

Stvaramo buduće lidere u uslužnim djelatnostima

Studij pruža specijalizirana suvremena znanja potrebna za rad u turizmu, hotelijerstvu i uslužnim djelatnostima, nadopunjena upravljačkim, financijskim i komunikacijskim vještinama. Kroz predmete poput financija, menadžmenta, marketinga te upravljanja uslugama i događanjima, studenti stječu sveobuhvatno razumijevanje industrije. Praktična znanja nadograđuju kroz stručnu praksu i projekte koji omogućuju da se stečeno znanje odmah primijeni u stvarnim situacijama. Studenti imaju priliku postati članovima renomiranog studentskog društva Eta Sigma Delta. Ovo društvo je osnovalo ICHRIE, renomirano međunarodno udruženje visokoškolskih institucija koje provode programe obrazovanja u hotelijerstvu i uslužnim djelatnostima; ogranak koji je osnovan na RIT Croatia prvi je takav u ovom dijelu Europe!



Experience.
It sets you apart.

1.

Prvi smo u Hrvatskoj organizirali Dan karijera (2000.), događanje namijenjeno povezivanju isključivo naših studenata i poslodavaca. Riječ je o godišnjem događanju koje okuplja više od 1000 sudionika, od čega je više od 200 predstavnika poslodavaca iz Hrvatske i regije.

+400

Svaki student odrađuje 400-800 sati stručne prakse tijekom studija, u području odabranog studija.

+5000

Naši studenti su odradili stručnu praksu kod više od 5000 poslodavaca.

+60

Naši su studenti dosad razvijali praktična znanja u više od 60 zemalja diljem svijeta - uz gotovo sve zemlje EU-a, praksu su radili i u SAD-u, Meksiku, Indoneziji, Kanadi, Kini, Japanu, Australiji, Sudanu...

Stekni relevantno radno iskustvo prije diplome!

Poseban je osjećaj kad primijeniš naučeno izvan učionice i to naočigled profesionalaca koji će ti uskoro postati kolege. Trenuci u kojima shvaćaš da znaš i možeš oduševljavaju, potvrđuju i nadahnjuju! Iskustveno učenje je zaštitni znak studiranja na RIT-ju, bilo da se radi o stručnoj praksi, studiranju u inozemstvu ili istraživanju.

Testiraj teoriju u praksi: u učionici i izvan nje

Svaki naš student sudjeluje u programu stručne prakse koji je oblikovan po uzoru na *Cooperative Education program* RIT-ja (jedan od najstarijih i najraširenijih programa stručne prakse u svijetu). Stručna praksa na prijediplomskim studijima odrađuje se nakon druge i treće godine te traje od 400 do 800 sati. Prakse su jedan od ključnih oblika suradnje s industrijom jer značajno utječu na obrazovanje studenata. Izvode se u tvrtkama u Hrvatskoj i diljem svijeta u područjima relevantnim za studentski smjer. Osim što pomaže studentima pronaći prakse, naš Odjel za karijere planira, nadzire i ocjenjuje prakse studenata. Na nastavi studenti rade na konkretnim projektima koji se baziraju na stvarnim potrebama i izazovima kompanija, ali i izvan nje, kroz izvannastavne aktivnosti. Primjerice, studentima nudimo brojne prilike za networking s poslodavcima – bilo kroz gostujuća predavanja, meet-upove ili pak naše Dane karijera, događanje koje umrežuje studente s poslodavcima.

What makes **RIT Croatia** the right choice for you?

Usmjereni smo na poticanje tvoje znatiželje, kreativnosti i razvoja. Što te inspirira? Kamo želiš ići? Kako želiš istražiti svijet? Ovo je savršeno mjesto za otkrivanje ovih odgovora dok stječeš znanje i iskustvo koje će te pripremiti za tržište rada.

Studiranje na RIT Croatia pruža ti iskustvo obrazovanja na engleskom jeziku u dinamičnom međunarodnom okruženju. Naša interaktivna nastava i učenje kroz praksu uključuju projekte, simulacije, analize slučajeva, stvarne poslovne projekte te stručnu praksu, što ti omogućuje da stekneš praktična znanja i vještine za globalno tržište rada.

Poseban naglasak stavljamo na sustav sveobuhvatne podrške studentima; karijerni i akademski savjetnici, studentski pravobranitelj te peer mentori pružit će ti podršku na svakom koraku tvog obrazovanja. Naravno, druženje i zabava sastavni su dio studentskog života – od roštilja i sportskih događanja do dobrotvornih aukcija i brojnih drugih aktivnosti, uvijek postoji nešto novo za istražiti! Nema boljeg načina da se upoznaš s obrazovanjem koje nudi RIT Croatia nego da nas posjetiš – uživo ili online!



4

prijediplomska američka studija.

2

diplome kod prijediplomskih studija: američka diploma (izdaje RIT) i hrvatska diploma (izdaje RIT Croatia).

400-800

sati vrijednog radnog iskustva u području odabranog studija kroz RIT-jev program stručne prakse.

+50

predavača koji su otvoreni, pristupačni i uvijek spremni pomoći studentima u njihovom akademskom i osobnom razvoju.

2

Master of Science američka studija.

20

studentskih klubova: od dizajna, poslovanja, jet skija, debate do filmskih klubova – ili pokreni svoj vlastiti klub!

1-2

semestra provedi na kampusima RIT-a u Europi, SAD-u i Ujedinjenim Arapskim Emiratima.

350 000

eura izdvajamo godišnje za stipendije i financijske potpore novim studentima.

350 000 eura

dodjeljujemo svake godine novim studentima u obliku **stipendija i financijske pomoći**.

15. 12.

prijavi se i možeš ostvariti dodatni **popust na školarinu!**

15. 2.

kandidati koji se prijave do **15. veljače** imaju prednost kod dodjele financijske pomoći.

+90%

više od 90% kandidata koji su prošle godine zatražili financijsku potporu **ostvarilo je pravo na našu stipendiju ili financijsku potporu.**

Upisi na RIT Croatia

Prijave za upise na RIT Croatia zaprimaju se tijekom cijele godine. Studenti mogu započeti studij u jesenskom ili proljetnom semestru, odnosno u rujnu ili siječnju. Rana prijava donosi mnogobrojne pogodnosti uključujući i moguć popust na školarinu. Proces prijave je personaliziran i prilagođen pojedinom kandidatu. S kandidatima razgovaraju naši specijalisti za upise te ih vode kroz sve korake prijavnog procesa.

Koraci za ranu prijavu

1. Ispuni neobvezujući obrazac na našoj web stranici www.rit.edu/croatia
2. Pošalji svjedodžbe iz srednje škole ili s visokoobrazovne institucije (e-mailom ili poštom).
3. Pošalji motivacijski esej na engleskom jeziku.
4. Pristupi motivacijskom razgovoru (uživo ili putem Zoom-a).

So, what's next?

Nema boljeg načina da saznaš više o našim studijima nego da nas posjetiš – uživo ili online.

Za početak, posjeti www.rit.edu/croatia i saznaj više o dostupnim američkim studijima i studentskom životu na našim kampusima u Dubrovniku i Zagrebu.

Dogovori posjet i sastani se sa specijalistima za upise, sudjeluj na predavanjima i upoznaj naše nastavnike i studente. Veselimo ti se!

Stipendije i financijske potpore

Kako bismo studentima koji zadovoljavaju uvjete upisa olakšali financiranje studija, svake godine izdvajamo značajna sredstva za stipendije i financijske potpore koje će biti dodijeljene novim studentima. Velike su šanse da dobiješ stipendiju! Više od 90% kandidata koji su prošle godine zatražili financijsku potporu ostvarilo je pravo na stipendiju ili financijsku potporu RIT Croatia.

Prijavi se!



Dubrovnik kampus

Don Frana Bulića 6, 20000 Dubrovnik
T +385 20 433 000, F +385 (0) 20 433 001

Zagreb kampus

Damira Tomljanovića Gavrana 15, 10000 Zagreb
T +385 01643 9100, F +385 (0) 1643 9103

www.rit.edu/croatia
admissions@croatia.rit.edu

